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Bloemendaal

Raadsvergadering op donderdag 5 juli 2023 
(gecontinueerd op 6 juli 2023)

Concept Besluitenlijst

Aanwezig: de heer Van Tienhoven (VVD), mevrouw Zoetmulder (VVD), de heer Harder 
(VVD), de heer Van Rij (VVD), de heer Werners (VVD), de heer Vernooij (D66), 
mevrouw Jeltes (D66), de heer Kramer (D66), de heer Van der Rest (GrL), mevrouw 
Van der Veldt (GrL), mevrouw Driessen (HvB), de heer Metselaar (HvB), de heer 
Koster (PvdA), mevrouw Roos (HvB), de heer Slewe (ZB), de heer Heukels (LB) (tot de 
2e termijn van agendapunt 11), de heer Van der Veldt (CDA), de heer Oude Weernink 
(D66) (vanaf agendapunt 5) en de heer Faber (GrL)(vanaf de 2e termijn van agendapunt 
11)

College: wethouder Heijink, wethouder Wijkhuisen, wethouder Gamri.

Voorzitter: burgemeester Roest.

Griffier: de heer Van Beek (tot agendapunt 8) en mevrouw Smit (vanaf agendapunt 8)

1. Opening en welkom
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.

2. Berichten van verhindering
Bericht van verhindering is ontvangen van dhr. Faber.

3. Vaststellen van de agenda
Agendapunt 8 vervalt.

Vanwege de aanwezigheid van een groot aantal belangstellenden op de tribune wordt 
voorgesteld om agendapunt 15 (Ontwikkelvisie Bos Tuin en Dier) naar voren te halen 
en dit voor agendapunt 9 te behandelen.

Een raadsvoorstel inzake een Beslissing op bezwaar wordt toegevoegd aan de agenda 
als agendapunt 29A. Dit is een stuk dat in beslotenheid behandeld dient te worden.

De volgende punten zijn als hamerpunten geagendeerd:
14 - Raadsvoorstel zienswijze begrotingswijziging 2023 en Begroting 2024 OD IJmond
16 - Raadsvoorstel zienswijze concept begroting 2024 GR Regeling Schoolverzuim en 
Vroegtijdig Schoolverlaten regio West-Kennemerland
17 - Raadsvoorstel aanvraag Vangnetregeling
18 - Raadsvoorstel zienswijze begroting 2024 Spaarne werkt
19 - Raadsvoorstel vaststellen verordening financieel beheer Bloemendaal 2023



22 - Raadsvoorstel aanpassing gedragscode integriteit van het college m.b.t. 
nevenfuncties.

Agendapunt 21 - Raadsvoorstel tot het vaststellen van de verordening 
gegevensverstrekking BRP Bloemendaal 2023 - stond geagendeerd als hamerpunt met 
de voorwaarde dat nog een brief met toelichting aan de raad zou worden gestuurd. Dit 
is niet gelukt en zal dit punt vooralsnog als bespreekpunt worden behandeld.

De agenda wordt aldus vastgesteld en de hamerpunten worden bij hamerslag 
afgedaan.

4. Benoeming nieuw raadslid D66 en benoeming lid commissie Samenleving
Er wordt een commissie geloofsbrieven benoemd, bestaande uit de heren Van Rij, Van 
der Rest en Metselaar. Na een korte schorsing deelt de commissie mede dat zij de 
geloofsbrieven van de heer A.H. Oude Weernink heeft onderzocht en dat deze akkoord 
zijn bevonden.

De heer Oude Weernink wordt bij acclamatie toegelaten als raadslid en legt de eed af. 
Hij wordt benoemd in de commissie Samenleving.

5. Raadsvoorstel benoeming lid Auditcommissie
Na een schríftelijke stemming wordt de heer Oude Weernink benoemd in de vacature 
van de Auditcommissie met 9 stemmen voor zijn kandidatuur. Er waren 5 stemmen 
voor dhr. Van Os, 4 stemmen ongeldig, 1 afwezig.

6. Raadsvoorstel ontheffing woonplaatsvereiste wethouder
Bij acclamatie wordt akkoord gegaan met dit voorstel.

7. Raadsvoorstel benoeming griffier
Bij acclamatie wordt Mirjam Smit benoemd als griffier en Gideon Meerkerk als 
plaatsvervangend griffier. Beiden leggen de belofte af. Felix van Beek wordt ontslagen 
als griffier onder dankzegging voor bewezen diensten.

8. Algemene beschouwingen
Dit agendapunt is vervallen.

15.Raadsvoorstel tot het vaststellen van een ontwikkelvisie voor het terrein 
Bos Tuin en Dier

Bij dit agendapunt wordt Amendement G Ontwikkelvisie Bos Tuin en Dier (GrL, PvdA, 
HvB, ZB) ingediend met als dictum:

"Besluit
Het voorstel van het College als volgt te wijzigen: instemmen met de voorkeursvariant 
in de Ontwikkelvisie Bos Tuin en Dier met 50 tot 60 woningen."

De heer Van der Rest geeft een toelichting; de andere fracties reageren.
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Vervolgens wordt een amendement H verkeersveilige ontsluiting Bos Tuin en Dier 
(HvB) ingediend met als dictum:

"De raad besluit:

In te stemmen met bijgevoegde Ontwikkelvisie Bos Tuin en Dier en daarbij te kiezen 
voor de voorkeursvariant en daaraan als voorwaarde toe te voegen dat de ontwikkelaar 
in samenspraak met de provincie en de gemeente dient te werken aan een 
verkeerskundige aanpassing ter plaatse zodanig dat sprake is van een verkeersveilige 
ontsluiting, conform de CROW-richtlijnen."

Een korte toelichting op dit amendement H wordt gegeven door mw. Roos.

Het college reageert op de behandeling en ontraadt de amendementen.

Een tweede termijn volgt. Daarna een schorsing om mogelijke wijziging van 
amendement H te bespreken, maar dit overleg slaagt niet; het amendement blijft 
ongewijzigd.

Er wordt overgegaan tot stemming over het amendement G.

Stemmen voor: 7 (GrL, HvB, PvdA, LB)
Stemmen tegen: 11 (VVD, D66, CDA, ZB)
Afwezig: 1 (GrL)

Met 7 stemmen voor en 11 stemmen tegen wordt het amendement verworpen.

Er wordt overgegaan tot stemming over het amendement H.

Stemmen voor: 7 (HvB, GrL, ZB, LB)
Stemmen tegen: 11 (VVD, D66, PvdA, CDA)
Afwezig: 1 (GrL)

Met 7 stemmen voor en 11 stemmen tegen wordt het amendement verworpen.

Er wordt overgegaan tot stemming over het raadsvoorstel.

Stemmen voor: 12 (VVD, D66, PvdA, GrL)
Stemmen tegen: 6 (HvB, ZB, CDA, LB)
Afwezig :1 (GrL)

Met 12 stemmen voor en 6 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen.

9. Raadsvoorstel jaarlijkse vaststelling grondexploitatie Vitaal Vogelenzang
Bij dit agendapunt wordt Amendement A ingediend door HvB met als dictum:
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Het raadsvoorstel als volgt te wijzigen:



"besluit:

1. Conform de Nota Grondbeleid tot vaststelling van de grondexploitatie van Vitaal 
Vogelenzang 2023;
2. De bijdrage na liquidatie van de grondexploitatie van Vitaal Vogelenzang 2023 aan 
het Vereveningsfonds Sociale Woningbouw vast te stellen op C 2.294.750;
3. De binnen de grondexploitatie vallende budgetten bij te stellen en de begroting te 
wijzigen."

HvB trekt dit amendement in.

Met algemene stemmen wordt het raadsvoorstel aangenomen.

10. Raadsvoorstel Jaarstukken 2022
De heer Heukels (LB) verlaat de vergadering.

Bij dit agendapunt wordt Amendement B inzake het Vereveningsfonds 
jaarrekeningresultaat 2022 ingediend door PvdA en GrL. Met als dictum:

"aan het besluit toe te voegen:
d. Een bedrag van C 1.255.000 van de reserve afbouw schulden naar de stand per 1 
januari 2023 over te hevelen naar de reserve vereveningsfonds sociale woningbouw."

Een korte toelichting wordt gegeven door de heer Koster een discussie volgt en ook 
enkele vragen. Het college geeft antwoorden en geeft positief advies op het 
amendement. Een korte tweede termijn volgt.

Er wordt overgegaan tot stemming over het amendement B.

Stemmen voor: 17 
Stemmen tegen: 0 
Afwezig: 2 (LB en 1 Grl)

Met 17 stemmen voor en 0 stemmen tegen wordt het amendement aangenomen.

Er wordt overgegaan tot stemming over het geamendeerde raadsvoorstel.

Stemmen voor: 17 
Stemmen tegen: 0 
Afwezig: (LB en 1 GrL)

Met unanieme stemmen wordt het raadsvoorstel aangenomen.

De heer Heukels neemt weer plaats in de vergadering.

11. Raadsvoorstel Zomernota 2023

-4-



Bij dit agendapunt wordt Amendement C - Toeristenbelasting zomernota (HvB) 
ingediend met als dictum:

"De raad besluit: gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 23 mei 
2023 besluit:

1. de Zomernota 2023 vast te stellen;
2. de nieuwe voorstellen 1 t/m 20 conform de bijlage vast te stellen met de 
toevoeging van een extra voorstel inhoudende dat de toeristenbelasting voor kamperen 
C 3,30 is i.p.v. C 5,—;
3. de programmabegroting 2023 te wijzigen en de Verordening Toeristenbelasting 
2023 z.s.m. aan te passen."

En Amendement D - Faunaraster (D66) met als dictum:

"Besluit
Het voorstel van het College als volgt te wijzigen:

Aan het dictum onder punt 2 toe te voegen:
"onder de voorwaarde dat onder het kopje 'uitvoering' van voorstel 6 de volgende zin 
wordt toegevoegd:
Met dien verstande dat pas budget voor het aanstellen van een projectleider ter 
beschikking wordt gesteld als de andere partijen, namelijk Zandvoort, de Provincie 
Noord-Holland, PWN en Staatsbosbeheer zich bereid hebben verklaard een aanzienlijk 
deel van de kosten mede te willen dragen."

Motie 1 - Motie Zomernota voorstel 4 (D66) met als dictum:

"Verzoekt het college:
Bij de voorbereidingen van de herinrichting Voorbuurt ook de winkelstraat, zodat er één 
integraal herinrichtingsplan ontstaat."

Motie 6 zomernota bladkorven (HvB) met als dictum:

"Verzoekt het college:
Zo spoedig mogelijk bladkorven of brengparkjes in de dorpen te plaatsen en de 
programmabegroting 2023 hierop te wijzigen."

Een korte toelichting op de amendementen en moties wordt gegeven door mw. Jeltes 
en mw. Roos. Een discussie en enkele vragen (bijv. over kosten Oldenhove) volgen.
Het college doet na discussie over de ínhoud van motie 1 een toezegging; welke motie 
vervolgens wordt ingetrokken.

Toezegging TR014: het college komt in de begroting met een voorstel om de 
aanpak van de Voorbuurt uit te breiden met het aanpakken van de winkelstraat, 
waardoor een kwalitatieve verbetering van deze hele omgeving bewerkstelligd 
wordt.
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Vervolgens doet wethouder Heijink een toezegging:

Toezegging TR015: het college komt met een raadsvoorstel voor het realiseren van 
een BIZ (Bedrijfsinvesterings Zone) voor de ondernemers in Bloemendaal.

Over amendement C en D: het college geeft een negatief advies over beide.

De vergadering wordt geschorst en zal op 6 juli 2023 om 20.00 worden hervat.

1. Heropening en welkom
De vergadering wordt heropend.

Omdat vandaag bij het griffiebericht alsnog de brief met toelichting (TCM 212) is 
verspreid wordt voorgesteld om agendapunt 21 - Raadsvoorstel tot het vaststellen van 
de verordening gegevensverstrekking BRP Bloemendaal 2023 - bij hamerslag af te 
doen. De raad gaat daarmee akkoord.

2. Berichten van verhindering
Bericht van verhindering is ontvangen van de heer Heukels.

11. Zomernota 2023 - vervolg
De heer Slewe verlaat de vergadering.

In tweede termijn trekt D66 Amendement D in nadat het college een toezegging doet:

Toezegging TR016: Inzake veiligheid Zeeweg: als er voldoende financiering is, zal 
de burgemeester eerst naar de raad komen alvorens het geld voor de projectleider 
uit te geven.

HvB trekt motie 6 in; er is inmiddels op dit punt actie ondernomen door het college.

Er wordt overgegaan tot stemming over het amendement C.

Stemmen voor: 3 (HvB)
Stemmen tegen: 14 (VVD, D66, GrL, PvdA, CDA)
Afwezig:2 (ZB, LB)

Met 3 stemmen voor en 14 stemmen tegen wordt het amendement verworpen.

De heer Slewe neemt weer plaats in de vergadering.

Er wordt overgegaan tot stemming over het raadsvoorstel.

Stemmen voor: 14 (VVD, D66, GrL, PvdA, CDA)
Stemmen tegen: 4 (HvB, ZB)
Afwezig: 1 (LB)
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Met 14 stemmen voor en 4 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen.

12.Raadsvoorstel Kadernota 2024
Bij dit agendapunt wordt Amendement E - rendement Meerlanden (LB) ingediend met 
als dictum:

Besluit:
Aan het besluit van de Kadernota toe te voegen achter punt 1 d: "met dien verstande 
dat het financiële rendement volgens de jaarrekening 2022 voor Bloemendaal op de 
aandelen Meerlanden (een bedrag van C 96.263), in mindering wordt gebracht op 
kosten van de afvalinzameling vóór het tarief afvalstoffenheffing wordt berekend."

Ook wordt Amendement F - fietsenstalling (LB en VVD) ingediend met als dictum:

Besluit:
Het besluit van de Kadernota te wijzigen; aan besluitpunt 2 toe te voegen:

waarbij de tekst op p. 19 onder Recapitulatie gewijzigd wordt door het schrappen 
van de regel die betrekking heeft op 'verbouw fietsenstalling ..."en door op p. 23 de 
toelichting op dit onderwerp te schrappen."

De volgende moties worden ingediend:

Motie 2 - Aanpassing investeringsprogramma onderwijshuisvesting (HvB, GrL enZB) 
met als dictum:

"Verzoekt het college:
Bij het opstellen van de begroting 2024 e.v. voor het taakveld 4.2 onderwijshuisvesting 
uit te gaan van de volgende budgetregel "Het gemeentebestuur stelt jaarlijks een 
budgetplafond uitgaven onderwijshuisvesting vast dat gelijk is aan de van de 
Rijksoverheid via het gemeentefonds ontvangen financiële middelen ten behoeve van 
onderwijshuisvesting minus de door de gemeente gemaakte kosten in het kader van 
onderwijshuisvesting. Is er sprake van onderbenutting van het budget dan worden 
deze resterende middelen toegevoegd aan een in te stellen reserve 
onderwijshuisvesting waaruit in latere járen in nader te bepalen gevallen geput kan 
worden";
» En in de lijn van deze budgetregel de mogelijkheden en varianten van het door
decentraliseren naar schoolbesturen te onderzoeken en de raad daarover te informeren 
en dit aan de raad voor te leggen voor 1 juli 2024."

Motie 3 - Aanvulling programma 7 Volksgezondheid en milieu (GrL, CDA en HvB) met 
als dictum:

"Verzoekt het college:
* De aanpak van luchtverontreiniging door bronnen van buiten het grondgebied van 
Bloemendaal krachtig te agenderen binnen de MRA en de GR Zuid Kennemerland;
* De gemeente Bloemendaal te doen aansluiten bij het Schone Lucht Akkoord;



* Maatregelen te nemen om luchtverontreiniging door bronnen binnen de 
gemeentegrenzen aan te pakken door bijvoorbeeld snelheidsbeperkingen bij 
doorgaande/gebied ontsluitende wegen, toepassing van wegverharding die het minste 
fijn stof veroorzaakt, weren van vervuilende voertuigen (emissiekiassen O t/m 5)."

Motie 4 Motie aanpassing budgettering taakveld 2.1 herstel straatwerk winkelstraat 
Bloemendaal-Dorp (HvB):

"Verzoekt het college:
* Bij het opstellen van de begroting 2024 e. v. voor taakveld 2.1 Verkeer en Vervoer 
uit te gaan van herstel en/of reparatie van het straatwerk in de winkelstraat in 
Bloemendaal-Dorp "

In eerste termijn worden de amendementen en moties nader toegelicht. Het college 
adviseert negatief over alle amendementen en moties. Er is een korte tweede termijn 
voor de raad. Hierbij wordt motie 3 gewijzigd aldus:

Gewijzigde motie 3 - Aanvulling programma 7 Volksgezondheid en milieu (GrL, CDA en 
HvB) met als dictum:

"Verzoekt het college:
« De aanpak van luchtverontreiniging door bronnen van buiten het grondgebied van 
Bloemendaal krachtig te agenderen binnen de MRA en de GR Zuid Kennemerland;
« De gemeente Bloemendaal te doen aansluiten bij het Schone Lucht Akkoord; tenzij 
na contact met derde betrokken partijen contra-indicaties blijken;
« Maatregelen te nemen voor te stellen om luchtverontreiniging door bronnen binnen 
de gemeentegrenzen aan te pakken door bijvoorbeeld snelheidsbeperkingen bij 
doorgaande/gebied ontsluitende wegen, toepassing van wegverharding die het minste 
fijnstof veroorzaakt, weren van vervuilende voertuigen (emissiekiassen 0 t/m 5)."

Het college besluit bij nader in te zien het amendement F aan te bevelen.

Er wordt overgegaan tot stemming over het amendement E.

Stemmen voor: 4 (ZB, HvB)
Stemmen tegen: 14 (VVD, D66, GrL, PvdA, CDA)
Afwezig: 1 (LB)

Met stemmen 4 voor en 14 stemmen tegen wordt het amendement verworpen.

Er wordt overgegaan tot stemming over het amendement F.

Stemmen voor: 14 (VVD, D66, HvB, CDA, ZB)
Stemmen tegen: 4 (PvdA, GrL)
Afwezig: 1 (LB)

Met stemmen 14 voor en 4 stemmen tegen wordt het amendement aangenomen.
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Er wordt overgegaan tot stemming over het geamendeerde raadsvoorstel.

Stemmen voor: 15 (VVD, D66, GrL, PvdA, CDA, ZB)
Stemmen tegen: 3 (HvB)
Afwezig :1 (LB)

Met stemmen 15 voor en 3 stemmen tegen wordt het geamendeerde raadsvoorstel 
aangenomen.

Er wordt overgegaan tot stemming over motie 2.

Stemmen voor: 8 (HvB, GrL, CDA, ZB)
Stemmen tegen: 10 (VVD, D66, PvdA)
Afwezig: 1 (LB)

De motie is met 8 stemmen voor en 10 stemmen tegen verworpen.

Er wordt overgegaan tot stemming over de gewijzigde motie 3.

Stemmen voor: 18 
Stemmen tegen: 0 
Afwezig: 1 (LB)

De motie wordt met algemene stemmen aangenomen.

Er wordt overgegaan tot stemming over motie 4.

Stemmen voor: 6 (HvB, GrL)
Stemmen tegen: 12 (VVD, D66, PvdA, CDA, ZB)
Afwezig :1 (LB)

De motie wordt met 6 stemmen voor en 12 stemmen tegen verworpen.

13. Initiatiefvoorstel diversiteits- en regenboogbeleid
Het voorstel wordt toegelicht door de heer Koster; hierna volgt een ronde langs de 
fracties. Het college steunt het voorstel.

Er wordt overgegaan tot stemming over het raadsvoorstel.

Stemmen voor: 13 (VVD, D66, GrL 2x, PvdA. CDA)
Stemmen tegen: 5 (HvB, ZB, GrL lx)
Afwezig:! (LB)

Met 13 stemmen voor en 5 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen.



14. Raadsvoorstel zienswijze begrotingswijziging 2023 en begroting 2024 OD 
IJmond

Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

16. Raadsvoorstel zienswijze concept begroting 2024 GR Regeling 
Schoolverzuim en Vroegtijdig Schoolverlaten regio West-Kennemerland

Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

17. Raadsvoorstel aanvraag Vangnetregeling
Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

18. Raadsvoorstel zienswijze begroting 2024 Spaarne werkt
Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

19. Raadsvoorstel vaststellen verordening financieel beheer Bloemendaal 
2023

Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

20. Raadsvoorstel jaarstukken VRK (inclusief instemming deelname stichting 
Waarborgfonds Veiligheidsregio's)

Omdat dit onderwerp de portefeuille van de burgemeester betreft neemt mevrouw 
Jeltes het voorzitterschap over.

Na een korte eerste termijn van raad en college wordt overgegaan tot stemming over 
het raadsvoorstel.

Stemmen voor: 17 (VVD, D66, HvB, GrL, PvdA, CDA)
Stemmen tegen: 1 (ZB)
Afwezig: 1 (LB)

Met 17 stemmen voor en 1 stem tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen.

De burgemeester neemt het voorzitterschap weer over.

21. Raadsvoorstel tot het vaststellen van de verordening 
gegevensverstrekking BRP Bloemendaal 2023

Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

22. Raadsvoorstel aanpassing gedragscode integriteit van het college m.b.t. 
nevenfuncties

Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

23. Raadsvoorstel wijziging tarieventabel Verordening parkeerbelastingen 
Bloemendaal 2023

Na een le termijn van raad en college wordt overgegaan tot stemming over het 
raadsvoorstel.
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Stemmen voor: 14 (VVD, D66, HvB, PvdA, CDA)
Stemmen tegen: 4 (GrL, ZB)
Afwezig: 1 (LB)

Met 14 stemmen voor en 4 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen.

24. Mededelingen
De heer Vernooij doet een mededeling over de Zuid-Kennemeragenda en de MRA 
agenda. Over deze onderwerpen wordt een extra radenbijeenkomst georganiseerd op 
10 oktober a.s. De heer Slewe spreekt als mededeling zijn ongenoegen uit over de 
laatste bijeenkomst van regionale raden in juni.
Mw. Roos doet als mededeling een oproep om te bewerkstelligen dat dhr. Roest als 
waarnemend burgemeester benoemd wordt.

25. Vaststellen van de Besluitenlijsten van 1 juni en 14 juni 2023.
Er zijn geen wijzigingsvoorstellen ontvangen. De besluitenlijsten worden ongewijzigd 
vastgesteld.

26. Lijst van Toezeggingen door het College

-11-

RAAD
TR005 10-11-

2022
N.a.v. motie 3 van GrL: wethouder Gamri zegt toe dat het
College zal komen met een voorstel t.a.v. het oormerken van 
gelden uit de verkoop van huurpanden van de gemeente.

Afgedaan
Beantwoord op 1-6- 
2023 met brief
2023000924

TR006 10-11-
2022

Op de vraag naar een overzicht van het aantal FTE’s dat de 
gemeente standaard nodig heeft in verhouding tot het aantal 
mensen dat wordt ingehuurd, zegt wethouder Wijkhuisen toe 
hierop specifiek(er) in te zullen gaan in de jaarstukken.

Onderzoek hiertoe 
loopt.

TR007 17-11-
2022

De burgemeester zegt toe in kwartaal 1 van 2023 te komen met 
een stuk vanuit de regio Zuid Kennemerland over de MRA.

Afgedaan
Dit onderwerp staat 
op de agenda van 
komende 
bijeenkomst op 10 
oktober.

TR010 16-03-
2023

Wethouder Heijink zegt toe te zullen bekijken of het mogelijk is 
om de bescherming van Het Duin via de Nota Ruimtelijke 
Beoordeling te regelen.

Afgedaan
Beantwoord op 22-5- 
2023 met brief
2023000892

TR011 16-03-
2023

Wethouder Heijink zegt toe in gesprek te zullen gaan met de 
winkelier inzake de overlast rondom de AH.

Wethouder heeft 
gesproken met 
diverse betrokken 
groeperingen; dit 
krijgt vervolg. Verslag 
volgt.

TR012 20-04-
2023

Wethouder Heijink zal uitzoeken of het wellicht de overweging 
waard is om in de toekomst te gaan procederen over de 
verdeling van gelden uit het gemeentefonds.

De wethouder denkt
nog na.

TR013 20-04-
2023

Bij de begroting zal het College komen met een plan ten 
aanzien van de toeristenbelasting van 2024.

Wacht op begroting

_
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27.Lijst van Ingekomen Stukken aan de Raad
De volgende verzoeken voor agendering zijn ontvangen.

Fractie Stuk Onderwerp Motivering Agendering?
HvB A16, zie

HIER
A16b,
zie HIER

Brief inwoners inzake
aanvraag
omgevingsvergunning
Willinklaan 2 te
Bennebroek

bescherming van Het Duin, in 
combinatie met brief lijst van 
toezeggingen, nl hoe het Duin 
beter te beschermen evenals de
binnenduinrand in de rest van 
de gemeente;

Nee

HvB C6, zie
HIER

Toezegging TR005 - 
Doorstroominitiatieven 
sociale woningen

plan van aanpak van wethouder 
bespreken in combinatie met de 
prestatieafspraken en andere 
voorstellen aan te dragen indien 
mogelijk om mee te nemen;

Ja

HvB CIO, zie
HIER

Brief toezegging TCG 
333 - Zonneparken

bescherming van het landschap 
en het aanzien van de gemeente 
door zonneparken te verbieden 
via een paraplu
bestemmingsplan, bespreken in 
de commissie

Ja

28.Vragenhalfuur

Raadslid Vraag
(fractie)
Mevr. Roos (HvB) Inzake Willinklaan 2

Wij zijn erg geschrokken van het onderstaande. De situatie Willinklaan 
2 gaat onze fractie aan het hart. Het karakter van de buurt mag niet 
worden aangetast (kleinschalige villa's verscholen in een groene 
omgeving in het oude duin van Bennebroek, met beeldbepalende 
bomen en deels nog het oorspronkelijke hakhoutbos).
Nav de oproep van de heer Blommers hieronder stelt onze fractie aan u 
de vraag die wij graag beantwoord zien tijdens de volgende 
raadsvergadering:

« Kopt het dat het 'aangepaste plan' nagenoeg hetzelfde is als het 
plan waarover in de buurt grote onrust is ontstaan?

« Indien niet, wat houden de wijzigingen dan exact in?
« Doet u een beroep op de Nota Ruimtelijke Beoordeling of valt dit 

'aangepaste plan' onder het bestemmingsplan? Indien onder de 
Nota, op welke regel(s) doet het college een beroep?

« Worden bomen gekapt en hebt u toestemming daartoe gegeven 
of gaat u dat doen?
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* Wordt het duin uitgegraven, of geëgaliseerd?
» Hoe betrekt u de buurt bij dit 'aangepaste plan'? Hoe neemt u 

de onrust weg? Wat is uw wijze van communiceren met de 
buurt?

» Gaat u akkoord met het 'aangepaste plan'?
« Gaat u dit voorleggen aan de raad ter goedkeuring of gaat u aan 

de raad een zienswijze vragen als u meent dat dit een 
collegebevoegdheid is? Het is volgens de rechter mogelijk om de 
raad om een zienswijze te vragen, zie Binnenweg 27 te 
Bennebroek, rechtbank Haarlem, februari 2023.

Antwoord: het bestemmingsplan is leidend; daar moet het plan in 
passen. Het college handhaaft het bestemmingsplan, en zal daarover 

___________________ communiceren met alle betrokkenen._____________________________
Dhr. Heukels (LB) Surveillancecamera's

Klopt het dat de surveillancecamera's van de gemeente bij de 
hoofdopgang en bij de politiepost van Bloemendaal aan Zee ten tijde 
van het steekincident op zaterdag 27 mei wegens kostenaspecten 
uitgeschakeld waren?
Zo ja, wanneer kunnen deze camera's weer worden ingeschakeld.
Klopt het dat de surveillancecamera bij het betonnen pad voor de 
strandpaviljoens blijvend is weggehaald?
Zo ja, wat is daar de reden voor?

Antwoord: De camera's doen het inderdaad niet, ze bleken zeer 
onderhoudsgevoelig en kostbaar. De laatste periode zijn er geen grote 
incidenten geweest, daarom is in overleg met de politie besloten om ze 
buiten werking te houden. Er is een initiatief voor flexibele camera's 
met lagere kosten; de mogelijkheid deze in te zetten wordt overwogen.

Mevr. Roos (HvB) Inzake Klein Wildhoef

Een zandwal is opgeworpen langs de Donkerelaan in Bloemendaal, 
3000 kuub zand vergraven op het terrein. Kunt u uitleggen wat hier de 
bedoeling van is, welke vergunning met welk doel is verleend en hoe 
dit wordt hersteld/opgeknapt? Is dit iom het bestemmingsplan? Weer 
een voorbeeld van graven in het oude duingebied? Wat zegt de 
landgoederennota?

Veel vragen dus over de ontwikkelingen op het landgoed.

Het lijkt ons niet de bedoeling dat er zo gegraven wordt in historisch 
natuurlijk erfgoed. Daar hebben we eerder al veel over gezegd maar 
het begint steeds opnieuw en we willen weten wat u onderneemt om 
dit tegen te gaan of aan banden te leggen. Wat is uw plan.

Antwoord: momenteel wordt onderzocht of hier sprake is van een 
overtreding; maar hier is nog een uitslag van. De wethouder zal de 
raad informeren zodra de resultaten bekend zijn.

29.Motie Vreemd aan de Orde van de Dag
Een motie vreemd aan de orde inzake Kattendel wordt ingediend door D66 met als 
dictum:
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"Verzoekt het College:

De onderstaande brief komende week te versturen aan de Provinciale Staten van 
Noord-Hollanď'

Mw. Jeltes licht de motie toe. De raad vraagt naar de mening van de wethouder. Deze 
adviseert positief, maar stelt voor de briefte laten versturen door de griffie namens de 
raad.

Er wordt overgegaan tot stemming over de motie; hij wordt met algemene stemmen 
aangenomen. De griffie zal deze versturen.

29A. Raadsvoorstel beslissing op bezwaar gericht tegen het besluit van de 
raad d.d. 2 februari inzake integriteitsmelding.
Omdat dit onderwerp de portefeuille van de burgemeester betreft neemt mevrouw 
Jeltes het voorzitterschap over.

Met het voorstel tot behandeling in beslotenheid wordt ingestemd. De vergadering 
wordt hiertoe geschorst.

Na de besloten vergadering wordt de vergadering weer geopend; de plaatsvervangend 
voorzitter geeft aan dat er een besluit is genomen. De burgemeester neemt het 
voorzitterschap weer over.

30.Sluiting
Alvorens de vergadering te sluiten memoreert de voorzitter dat dit zijn laatste 
raadsvergadering is en blikt terug op zijn Bloemendaalse periode.

Mw. Jeltes, in haar rol als plaatsvervangend voorzitter, heeft het laatste woord en 
bedankt de voorzitter voor zijn raadsvoorzitterschap.

De voorzitter dankt de aanwezigen en sluit de vergadering.

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeenteraad van Bloemendaal 
op 5 oktober 2023.

Voorzitter, Griffier,


